Fe de Erratas. Curso de nivelacion - Matematica.

Correcciones para la 1* ed. 2017 de las notas.

Desarrollo de la Unidad 1

o Ejemplo 1.3.3.
Ahora, si resolvemos
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encontramos un numero real e irracional.

Respuestas a los ejercicios de la Unidad 1

o Ejercicio 17.

(a) V&L, (c) ¥ (e) 3V5+6, (2) —2V/35,
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(b) 1+, (d) Y32, (£) v2, (h) 525,

Respuestas a los ejercicios de la Unidad 3

V17 1 _ /17

o Ejercicio 11. (¢) z = —3 4+ ¥ T y x = —1 — ¥ son raices con orden de
multiplicidad: 1, x = % es raiz con orden de multiplicidad: 2,
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